

由4個正賽資格減至3+1 中超亞冠名額被削



南華(紅衫)2011年戰亞洲足協盃。資料圖片

亞足協年終會議昨在馬來西亞首都吉隆坡召開。經過執委會的嚴格審議，2014年亞冠盃名額分配最終被敲定。中超聯賽(中國足協超級聯賽)在2014年亞冠盃中，將獲3+1個參賽名額：即三隊直接進軍2014賽季亞冠盃小組賽；一隊須通過附加賽爭奪正賽資格。另外，香港也獲得一個附加賽名額，剛剛獲得亞足協發牌的甲組足球聯賽冠軍南華將獲資格出賽。



國安(綠衫)在足協盃準決賽首回合不敵恒大。中新社

根據亞足協執委會的決議，2014賽季亞冠盃將進行擴軍，新加坡、香港、越南、印度、約旦、阿曼、巴林7個成員協會，均獲得明年參加亞冠盃的機會，該7個成員協會將通過附加賽爭奪正賽名額。相比之下，澳超、泰超則在本次名額分配中成為大贏家，澳超由1+1個升級為2個正賽外加1個附加賽的名額；而泰超則比去年多出一個附加賽名額，獲得「1+2」的分配。

人和奪得足協盃冠軍，那麼北京國安就角逐附加賽；但若恒大成功衛冕，貴州人和便須於明年2月征戰附加賽。2014年亞冠盃分組抽籤將於香港時間12月10日下午16時在吉隆坡進行。



貴州人和在足協盃主場以1:1戰和北京國安。資料圖片

2014年亞冠盃名額分配

西亞區	
伊朗:	4席
沙特:	4席
阿聯酋:	3+1席
卡塔爾:	2+2席
烏茲別克:	1+2席
印度:	+1席
約旦:	+1席
科威特:	+1席
巴林:	+1席
阿曼:	+1席
伊拉克:	+1席
東亞區	
日本:	4席
韓國:	4席
中國:	3+1席
澳洲:	2+1席
泰國:	1+2席
新加坡:	+1席
香港:	+1席
越南:	+1席

南華為亞冠不惜工本增兵

香港文匯報訊(記者潘志南)香港球隊在亞冠盃獲得首個參賽名額，南華將以上屆聯賽冠軍身份出戰亞冠盃附加賽，班羅傑傑在接受本報記者訪問時已宣佈增班費、增兵爭取晉級。

羅傑傑指出：由於南華獲得參加亞冠盃的難得機會，故一定加強實力應付今次賽事。他同時透露，更值得欣喜的是南華仍然可以參加次一檔的亞協盃。

談到增兵一事，羅傑傑透露，昨日已和教練開會確定需要增外援的位置，他希望在中鋒、中場和中堅位置上增兵三名；並且為此早前已有職員赴歐洲聯絡多家球會，目標是攞得國家隊以下級數的悍將加盟。由於上月看過廣州恒大奪得亞冠盃冠軍，羅傑傑坦言增添的外援一定要有分量，亞冠盃要求的球員水準和亞協盃盃不同檔次。他稱，班費將不惜工本，力圖在這個高水準的亞洲舞台展示南華以及香港足球的最佳風貌。

由於香港屬於東亞區，南華要等亞洲足協在下月9日抽籤後確定對手。同區有越南聯賽、新加坡聯賽、泰超、中超、澳超和南華等8支隊伍角逐兩個正賽席位。而西亞亦同樣有8支球隊踴躍附加賽爭兩個正賽名額。亞冠盃的附加賽、西亞共有16支球隊踴躍附加賽。



亞洲足球先生

2013年亞足協年度頒獎禮昨晚在吉隆坡舉行，中國共獲得4項大獎。其中包括：國足隊長鄭智(圖)榮獲亞洲足球先生、其廣州恒大隊友穆里奇為最佳外援、廣州恒大膺最佳球會。另外，中國足協榮膺公平競賽協會。



廣州恒大奪亞冠盃冠軍。資料圖片

馬拉松參賽者倍增 料將抽籤報名

24日，廣州馬拉松剛剛結束，上海馬拉松將於12月1日接踵而來。據搜狐體育消息，由2010年至2013年期間，中國內地的馬拉松賽事遍地開花：2010年全年共12場馬拉松賽事，2011年22場，2012年33場；2013年，全程馬拉松有25個，如果再加上北京的國際長跑節等，全年共有46項。

從比賽報名情況來看，越來越多的普通市民喜愛並開始參加馬拉松。以往上世紀80年代90年代初的北京馬拉松，全程馬拉松的報名人數並不是很多，但是從去年和今年的情況看，參加全程比賽的人數逐步提升。此外，隨著5公里迷你跑、10公里、半程比賽的火熱程度，業餘選手的暴增體現出全民對於鍛煉、健康的訴求正在提升。

據業內人士透露，現在各個城市馬拉松賽的參賽人數都在增長，未來主辦城市和主辦方不僅希望擴大參賽人數，而且還會提高參賽人群的競技水平。目前，國外一些知名馬拉松賽事需要抽籤、申報馬拉松成績，然後經過篩選才能參賽。

一位內地組織承辦馬拉松賽事公司負責人表示：「一個城市的接待能力是有限的，我們在接待能力相同的情況下，要提高質量。比如說柏林馬拉松，他們參賽選手的選拔是必須用抽籤來確定的，在抽籤的情況下，選手才能報名參加。抽籤的現象在中國馬上就會到來，只是時間的問題，是明年或者後年的問題。」

從此前的北京馬拉松、廣州馬拉松以及即將開跑的上馬馬拉松報名情況來看，網上報名都是用小時計算。比如廣馬首日3000名額，2個小時全部告罄。相對北京等城市的機動車中籤率，未來參賽馬拉松的中籤率還要低。

據業內人士透露，現在各個城市馬拉松賽的參賽人數都在增長，未來主辦城市和主辦方不僅希望擴大參賽人數，而且還會提高參賽人群的競技水平。目前，國外一些知名馬拉松賽事需要抽籤、申報馬拉松成績，然後經過篩選才能參賽。

一位內地組織承辦馬拉松賽事公司負責人表示：「一個城市的接待能力是有限的，我們在接待能力相同的情況下，要提高質量。比如說柏林馬拉松，他們參賽選手的選拔是必須用抽籤來確定的，在抽籤的情況下，選手才能報名參加。抽籤的現象在中國馬上就會到來，只是時間的問題，是明年或者後年的問題。」

從此前的北京馬拉松、廣州馬拉松以及即將開跑的上馬馬拉松報名情況來看，網上報名都是用小時計算。比如廣馬首日3000名額，2個小時全部告罄。相對北京等城市的機動車中籤率，未來參賽馬拉松的中籤率還要低。



越來越多人愛上馬拉松。資料圖片

環湖賽獎金飆升至100萬美元

新華社西寧26日電 2014年環青海湖國際公路自行車賽將實現新的跨越，獎金總額將達到100萬美元(約755萬港元)，騎行距離有望達到2200公里以上。

經過12年的發展，目前環青海湖國際公路自行車賽已成為亞洲頂級賽事之一，隨着影響力的不斷擴大，帶動了國內的自行車賽事熱。

據了解，國內的各種自行車賽事達到了三十多項，還有十幾個省也提出了舉辦自行車賽的要求。環海南島賽、環太湖賽等一些起步較早、發展迅速的賽事，明確提出了超越環湖賽的目標，使環湖賽在同級別賽事中龍頭老大的地位受到從未有過的挑戰。

據了解，2014年環湖賽的相關準備工作目前已啟動，為了進一步拉開與同級別賽事之間的距離，保持



環湖賽已成亞洲頂級賽事。資料圖片

環湖賽的優勢，組委會計劃明年的獎金在今年70萬美元的基礎上增加到100萬美元。增加的這部分獎金主要用於參賽隊伍的出場費，以吸引更多高水準隊伍來參賽。

據有關負責人介紹，2014年環湖賽騎行距離也將進一步增加，把更多的賽段選在人口密集的地方，擴大受眾面，提高賽事的觀賞性和知名度，更好地回報贊助商，實現更多賽段的直播和錄播。同時每支參賽隊伍人數計劃增加到9人。

丁俊暉戰英錦賽 第二奪冠熱門

英國桌球錦標賽將於當地時間26日在約克開戰，曾經兩次奪冠的中國選手丁俊暉被列為奪冠的第二大熱門選手，僅排在「火箭」奧蘇利雲之後。

丁俊暉在上周舉行的「冠中冠」比賽小組賽中，以5:6不敵最後的冠軍奧蘇利雲。本次英錦賽，冠軍贊助商威廉希爾為奧蘇利雲開出了1賠4的賠率，成為最大的奪冠熱門，丁俊暉和「墨爾本機器」羅拔臣都以1賠7名列第二。

英錦賽是丁俊暉一舉成名的地方，2005年，他首次拿下這個歷史悠久的賽事的冠軍，2009年他第二次加冕。但去年他在首輪就被英國選手德爾陶淘汰。丁俊暉本賽季狀態神勇，連續贏得上海大師賽、印度公開賽和國際錦標賽三個比賽的冠軍，世界排名飆升到歷史最高的第三位。他在接受BBC訪問時表示，現在感覺自己是「世界上最好的運動員」，丁俊暉將在約克

尋求賽季四連冠的機會，而上屆冠軍沙比則豪言「絕不讓步」並要盡力尋求衛冕。

英錦賽總獎金今年從62萬5千英鎊(約783萬港元)增加到了70萬英鎊(877萬港元)，其中冠軍將獨享15萬英鎊(約189萬港元)的個人獎金。首輪比賽丁俊暉的對手是英格蘭選手安東尼·帕森斯，比賽將於香港時間11月30日晚9:00進行。



丁俊暉將戰英錦賽，信心滿滿。資料圖片

中華拾錦

滬男籃火速簽約杜比

上海男籃昨官方宣佈，球隊正式與昆西杜比簽約，他將身披14號戰袍為大鯊魚征戰餘下的CBA聯賽。杜比昨晚抵達上海，但能否趕上明晚與八一隊的比賽，目前還不確定。

作為CBA單場得分紀錄的保持者，被球迷們稱為「75先生」的杜比，憑藉其出色的個人得分能力，近幾年在聯盟中有着極高的人氣。上海火速找來杜比，其超高的工作效率，表明了姚老闆衝季後賽的決心。



昆西杜比(左)加盟上海。資料圖片

熊朝忠挑戰者遭遣返

11月30日，熊朝忠將在雲南家鄉父老面前進行WBC(世界拳擊理事會)迷你輕量級世界金腰帶衛冕戰。但出人意料，挑戰者奧馬利·克米威利因護照出現問題，被中國上海的邊檢拒絕入境，並已於25日晚被送上返回澳洲的飛機，遣返出境。這令熊朝忠的衛冕戰出現變數。現在，WBC執委會已啟動緊急投票機制進行網絡投票，為熊朝忠確定一名新的挑戰者。



熊朝忠月底將進行衛冕戰。資料圖片

熊朝忠在雲南家鄉父老面前進行WBC(世界拳擊理事會)迷你輕量級世界金腰帶衛冕戰。但出人意料，挑戰者奧馬利·克米威利因護照出現問題，被中國上海的邊檢拒絕入境，並已於25日晚被送上返回澳洲的飛機，遣返出境。這令熊朝忠的衛冕戰出現變數。現在，WBC執委會已啟動緊急投票機制進行網絡投票，為熊朝忠確定一名新的挑戰者。